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Predpokladejte, ze na iizemi daneho statu se za jeden rok vyrobi a prodaji pouze tii typy
komadit: Maso, Napoje a Obili, jejichz mnoZstvi a trzni ceny ukazuje tabulka. Zakladnim
jerok 2010.

Maso Népoje Obili
rok Ou Py [ Py Qo Py
2010 200 £2 000 2 500 £80 1000 £1 400
2012 210 £2 150 2550 £90 950 £1 600
2013 215 £2 400 2 500 £112 960 £1 650

Urcete, v jaké fazi hospodarského cyklu se ekonomika nachazi v roce 2013.
Rozhodnéte, jaky typ monetami politiky aplikuje centralni banka v roce 2013, pokud
vite, ze v obeéhu je £1 150 000 a rychlost obratky penéz je 2,38

Pfedpokladejte tiisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon k usporam 15 %, sazba dichodové dané 12 %, autonomni
spotieba 100 mld. K¢, autonomni dané 60 mld. K¢, investice 200 mld. K&, transferové
platby 120 mld. K¢, vladni vydaje nanakup zbozi a sluzeb 153 mld. K&, skutecné
mnozstvi penéz v obéhu 600 mld. K&, rychlost obratu penéz 3.2.

= Urgete velikost rovnovazného dichodu
= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

V keynesovském modelu AD-4S graficky znazornéte kratkodobé dopady rozhodnuti
centralni banky prodat domaci cenné papiry. Uréete, jak se zméni realny produkt, realna
urokova mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Na devizovém trhu s Geskou korunou ukaZte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v dusledku masivniho zvyseni objemu zahraniénich investic plynoucich do Ceské
ekonomiky? Co se stane s kurzem &eské koruny?

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:
= Transferové platby a nepfimé dané jsou slozkou hrubého domaciho produktu
potitaného piijmovou metodou.

* Ve dvousektorovéem modelu ekonomiky plati v rovnovaze rovnost autonomnich aspor
a celkovych investic.
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